
患者様満足度アンケート調査　結果

患者様（回答者）について　※③・④は複数回答可

「④当院を選んだ理由」における「その他」の詳細
　・病院の評判を聞いたから 　・腎臓内科の予約が気軽にできたから
　・信頼できる先生がいるから 　・脳外科があるから
　・先生の講演会に出席したことで受診しようと思ったから 　・他院やかかりつけ医に希望診療科が無かったから
　・腎臓内科があったから 　・土曜日に受診が可能だから

調査期間：平成30年7月19日～8月6日
回答者数：403人
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③受診された診療科 一般総合内科
脳神経外科
内科（糖尿病）
腎臓内科
整形外科
眼科
物忘れ外来
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56.3%42.9%
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回答なし
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回答なし

42.3%

20.3%

17.7%

2.8%

3.3%
2.0%

11.6%
④当院を選んだ理由 1.自宅や職場、学校から近いから

2.他の病院、クリニックからの紹介

3.友人、知人、家族等からの紹介

4.ホームページを見て

5.看板を見て

6.建物を見て

7.その他



患者様満足度アンケート調査　結果

設備について

54.1%39.0%

0.5% 6.5%
⑤トイレの清潔さや広さ 非常に良い

良い

悪い

回答なし

※とても悪い・・・評価なし

56.6%39.5%

4.0%
⑥診察室の清潔さ

非常に良い

良い

回答なし

※悪い/とても悪い・・・評価なし

38.0%
55.8%

1.2%
5.0%⑦掲示物の見やすさ 非常に良い

良い

悪い

回答なし

※とても悪い・・・評価なし

51.9%42.7%

0.7%
4.7%⑧待合室の清潔さ

非常に良い

良い

悪い

回答なし

※とても悪い・・・評価なし

45.2%
45.7%

0.5%
8.7%

⑨設備の全体的な評価
非常に良い

良い

悪い

回答なし

※とても悪い・・・評価なし



患者様満足度アンケート調査　結果

接遇について（言葉遣い・態度・説明・対応）

38.0%

60.4%

1.3% 0.3%
⑩事務職員

非常に良い

良い

悪い

とても悪い

47.7%
51.0%

1.1% 0.3%

⑪看護師

非常に良い

良い

悪い

とても悪い

57.2%

42.8%

⑫医師

非常に良い

良い

※悪い/とても悪い・・・評価なし

47.4%
51.5%

1.0%⑬検査技師

非常に良い

良い

悪い

※とても悪い・・・評価なし

44.3%
55.2%

0.5%
⑭放射線課技師

非常に良い

良い

とても悪い

※悪い・・・評価なし

31.3%

68.8%

⑮その他職種

非常に良い

良い

※悪い/とても悪い・・・評価なし



患者様満足度アンケート調査　結果

ホームページについて ※⑰・⑱は⑯で「見たことがある」と回答された方のみ回答（66名）

待ち時間について

16.4%

64.8%

18.9% 見たことがある

見たことがない

回答なし

⑯ホームページを見たことがある

19.2%

80.8%

⑱ホームページの内容

非常に良い

良い

※悪い/とても悪い・・・評価なし

19.5%

79.3%

1.2%
⑰ホームページの見やすさ

非常に良い

良い

悪い

※とても悪い・・・評価なし

7.2%

24.1%

49.1%

11.2%

1.5%
6.9%

⑲待ち時間／受付～診察まで

とても早い

早い

普通

遅い

とても遅い

回答なし

6.7%

25.8%

45.2%

3.2%
19.1%

⑳待ち時間／診察終了～会計まで

とても早い

早い

普通

遅い

回答なし



患者様満足度アンケート調査　結果

総合的な評価について
患者様の声

【ご要望】
　受付・会計の機械化は高齢の方々には優しくないように思う。
　自動支払機がもう１台あると嬉しい。
　血圧計を増やしてほしい。
　流れづらいトイレがある。トイレクリーナーを常備してほしい。
【ご意見】
　診察から検査室への移動が分かりにくい。
　各受付の場所が分かりにくい。
　清掃が行き届いていないところがある。

【ご要望】
　自動血圧計の使用方法が分からず困っている方が見受けられる

【その他ご意見・ご要望】 　ので、声かけをしてほしい。
・先生の出身校が知りたい。 【ご意見】
・採血や診察までの待ち時間が長いので短縮してほしい。 　オブラートに包んだ表現をせず、直接的すぎる言い方をされた。
・先生の説明が非常に分かりやすく良かった。 　採血室における看護師の私語で手技に支障が出ている。
・職員の対応がスムーズで説明、案内を丁寧にしているのが好印象。 　電話対応をする事務員の態度が悪かった。
・院内が明るく、移転前より気分よく受診できている。 　受付職員がパソコンばかり向いて患者を見ていない。

病院長

施設・設備面

接遇面

　この度は患者様満足度アンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございます。
　皆様から頂戴いたしました貴重なご意見・ご要望につきましては、各関係部署に周知し改善に努めて参ります。
　患者様により良質で温かい医療を提供できるよう、職員一同精進して参りますので、今後とも何卒よろしくお願い申し上げます。

17.4%

63.5%

2.5%

0.5%
16.1%

★当院を人に勧めたいと思いますか★

是非勧めたい

勧めたい

あまり勧めたくない

勧めたくない

回答なし
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